



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
2171635
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

011-

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1288 /2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

08/08/2024
පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ කලවැල්ලාව පාලම අසලදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 350 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන මතුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමග සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.07 වන දින උදෑසන කාලයේදී මීගමුව පොලිස් වසමේ සාලිස් මාවත ප්‍රදේශයේදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 615ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 50ක් වන කටුව, මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මීගමුව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.07 වන දින සවස් කාලයේ කිරිඳිවැල පොලිස් වසමේ වෙරළගම්පල ප්‍රදේශයේ දී කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන්පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 ක් (බැරල් 06ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන වෙරළගම්පල, පැපිලියවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කිරිඳිවැල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.07 වන දින දහවල් කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ පොකුණ පාර ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67 (බෝතල් 90ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන කොස්ඕවිට, ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගලෑව පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී මීගලෑව පොලිස් වසමේ ඩී 43 ඇල අසලදී මීගලෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 68 ක් වූ සියඹලන්ගමුව, ගල්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගලෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

07. සැකකටයුතු මරණයක් - මුන්දලම පොලිස් වසම.

2024.08.07 වන දින දහවල් කාලයේ මුන්දලම පොලිස් වසමේ බරන්කට්ටුව ප්‍රදේශයේ පොල් ඉඩමක් තුළ පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට මුන්දලම පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන බරන්කට්ටුව, මුන්දලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම මරණකරු 2024.08.05 වන දින අතුරුදහන්වී ඇති බවට මරණකරුගේ සහෝදරිය විසින් පැමිණිල්ලක් කර තිබූ අතර, මියයාමට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත.

මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මෘත ශරීරය පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මුන්දලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

08. වන අලියකු පහර දී කාන්තාවක් මියයාම - අරලගංවිල පොලිස් වසම.

2024.08.07 වන දින දහවල් කාලයේ අරලගංවිල පොලිස් වසමේ ඇල්ලෙවැව ප්‍රදේශයේදී වන අලියෙකු පහරදීමෙන් කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට අරලගංවිල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 75 ක් වන රුහුණුගම, අරලගංවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරිය පාගමනින් ඇල්ලෙවැව ප්‍රදේශයට ගමන් කරමින් සිටියදී මෙම වන අලි ප්‍රහාරයට ලක්ව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය අරලගංවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අරලගංවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - ගිරාදුරුකෝට්ටේ පොලිස් වසම.

2024.08.07 වන දින උදෑසන කාලයේ ගිරාදුරුකෝට්ටේ පොලිස් වසමේ මහියංගනය දිවුලපැලැස්ස මාර්ගයේ විරානගම ප්‍රදේශයේදී විරානගම දෙස සිට මහියංගනය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක ඉදිරියෙන් පැමිණි තවත් යතුරුපැදියක ගැටී මාර්ගයෙන් ඉවතට ගොස් ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරුවන් දෙදෙනා බරපතල තුවාල ලබා එක් පැදිකරුවෙකු මහියංගනය රෝහලටත්, අනෙක් පැදිකරු ගිරාදුරුකෝට්ටේ රෝහලටත් ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මහියංගනය රෝහලට ඇතුළත් කළ පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වූ බදුලුපුර, ගින්නෝරුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මහියංගනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, ගිරාදුරුකෝට්ටේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - උඩවලව පොලිස් වසම.

2024.08.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ උඩවලව පොලිස් වසමේ මිරිස්වැල්පොත හන්දිය කොමරිකය අතුරු මාර්ගයේ කොමරිකය ප්‍රදේශයේදී මිරිස්වැල්පොත දෙස සිට කොමරිකය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන කාණුවකට වැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරු තුවාල ලබා උඩවලව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වූ කොළඹගේ ආර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය උඩවලව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, උඩවලව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - කිරිදිවැල පොලිස් වසම.

2024.08.07 වන දින සවස් කාලයේ කිරිදිවැල පොලිස් වසමේ කිරිදිවැල ප්‍රධාන බස්නැවතුම්පල වෙත ධාවනය කල බස් රථයක කාන්තාවක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් කාන්තාව රඳාවාන රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 47 ක් වූ කරගහහේන, මිනිරිගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය රඳාවාන රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස්රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කිරිදිවැල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.